Profesor Marcelo Rebellato

Funcion SUBTOTALES

La funcién SUBTOTALES utiliza un conjunto de funciones para r
decir ‘que es ¢apaz de aplicar diversos calculos segtin se defina en
cuentd el filtrado aplicado al rango especificado. Por ejemplo, le
o hay que confundir la fullcién Subtotales con el insertar
p rticular, al usarse lanfunc1or

rodqlar ele

resu
sub
utili

n aplicado sera la SUM
totales visto prev1amente E

zajla fun¢ion S_jbtal s en multiples lugar para
cripcion

Des

La S
sub
pero la fancion se puede aplicar rectamente

ma en cuenta los fil

funcion Stbtotales foma J
=
los registros visibles®por el filtrado. De est@forma, se

] aphcado a una tabla, apli
ede obtener info

2alizar los resimenes de datos, es
os parametros elegidos. Toma en
1 pardmetro 9 significa que el

alidad de"linsertar subtotales, se
Jeilnek: vid’io.

Puede ser mas facil crear una lista con

uncion devuelve total en una lista o base d dIa
fotales usando el fomahdo Subtotales.. . del rupo'menu Datosjde Calc (ya visto anteriormente),

como se aplica la funcién Suma,

ndo los calculos solo a
acion rapidamente de lo

que se esta viendo. Esto contrasta con otras funciones como Suma por ejemplo, donde la suma de

valores depende del rango en cuestion, sin importar si eso

s valores estan ocultos o no.

Subtotales recibe dos parametros. Uno determina el tipo de calculo que se va a hacer (ya que puede

hacer diferentes tipos de calculos) y el otro especifica el

rango que se va a tener en cuenta para el

calculo. A su vez, la funcién Subtotales solo tomara en cuenta de ese rango las celdas que no estan
ocultas por el filtrado (o manualmente también segtin el tipo de pardmetro que reciba).

Sintaxis

=SUBTOTALES(nim_funcién,rango)

La sintaxis de la funcion SUBTOTALES tiene los siguientes argumentos:

* Num_funcién: pardmetro obligatorio. Toma los valo
funcion que se usara para €l subtotal. La diferencia les que
las filas ocultadas manualiente (las que el usuario| ocultg
os casos las celdas filtradas (por cualquiera de los
cluyen para el calculo alaplicar. Es por ello que la fun

ilizacion del filtrado.
1

. N [
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[ l'”|

res 1 a 11, 101 a 111 que especifica la
si se elige 1 a 11 ge incluyen en el calculo
1), mientras que 1(1 a 111 las excluye. En
filtros vistos en ell capitulo 1) siempre se
rion Subtotales es muy usada junto con la

f

/

éricos.

Descripcion: I I |
1 |
1l PROMEDIQ El promedio de los valgres.
24 CONTAR El numero de elemgntos. *
3 CONTARA El ntimero de filas que contiepen datos num
4 MAX [El valor miaximo. |
=5 MIN"E| valor=minimo™* - -

6 PRODUCTO El producto de los valores.
7 DESVEST Una estimacién de la desviacion estandar
todos los datos que van a resumirse.

Jd

de una poblacion, donde la muestra son

—
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8 DESVESTP Una estimacion de la desviacion estandar de una poblacién, donde la poblacion son

todos los dates que van a resumirse.

9 SUMA La suma de los valores. Esta es la funcién predeterminada para datos de origen numeéricos.
10 VAR Unalestimacion de la varianza de una poblacién, donde la muestra son todos los datos que

van a resumitse.

que van a reslimirse. |

Rango: pard etro'-gfl-igat rio, Es

mayor a 100 (
Obs 1 siguiente ejemplo de

il

rang p el qu
vez, de ese rango, solo seran tomadas en cu nta las ‘celdas
eventualmente también se excluyen las teldas ocultas mat

r—-.-

licacién de ijtotaIJes (S?] filtraro):

11 VARP Una est1mac1on de la \Ial‘l nza de una poblacmn donde! la poblacion son todos los datos
"

irdesea obtener subtotales. Recuerde que a su
que no estén ocultas por el filtrado (y
1ualmente, si el numero de funcion es

g A | B h
. Datos
L2 200
I 150
4 100
3 50
i
i
__ 8 |Subtotales con suma: 500
_ 9 |Subtotales con Promedio 125

En la celda B8 se ingreso la funcion: =SUBTOTALES(9;B2:B5) que obtendra la suma de los
valores de las celdas B2:B5, que da 500. Se sumaran todas las celdas porque ninguna esta oculta.

En la celda B9 se ingreso la funcién: =SUBTOTALES(1;B2:B5) que obtendra el promedio de los
valores de las celdas B2:B5, que da 125. Se toman todas las celdas para el promedio porque

ninguna esta oculta.
|
jemiplo siguiente se basa en el anterior, donde
altetado las funciones |de subtotales. La difere
loresjesta filtrada, ocul éndqse los valores 150

no se ha cambiado ningdn valor de la hoja ni se
ncia con el anterior ejemplo es que la lista de
y 50 (de la imagen anteripr) usandose un filtro

automadtico (ig lm'lente el efecto se da nl’los OtroS
resultado. rﬁ i r | fo i

tipos|de fij[}ado]. La figura siguientéI muestra el

i

| |" A | B |
Datos [ '

200

100

Subtotales con suma: 300

Subtotales con Promedio 150
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Observe como las funciones de subtotales han cambiado sus valores. Si bien las funciones de
s rangos no han cambiado, si se han visto mo adas por el filtrado, trabajando
los valores que no estan ocultos. De esta forma t 0s:

8, que sigue estando la funcion =SUBTOTALES 2:B5), que retorna el valor 300,
ma de los valores visibles de ese rango (que son 100, cuya suma es 300).

olo e s va orq demas estan oc A mente, en la celda B9
la  da 0 o el promedio de los
cel ). ente, el promedio de

50, i




